

Во Франкфурте-на-Майне с 11 по 15 июня прошла специализированная международная выставка АСНEMA-2018. Для России она оказалась в этом году знаменательной не только тем, что к ее участникам и мероприятиям у наших химиков был как всегда большой интерес, но и тем, что выставка впервые вошла в перечень ключевых конгрессно-выставочных мероприятий, рекомендованных «Российским экспортным центром» (РЭЦ).

РУССКИЕ ВО ФРАНКФУРТЕ-НА-МАЙНЕ



Как и в прежние времена на выставке свою продукцию, услуги и интересы представили более 3700 экспонентов из 55 стран. Они продемонстрировали новейшее оборудование и инновационные процессы для химической, фармацевтической и пищевой промышленности, а также в области биотехнологии и т.д. «Ахема, благодаря своей инновационности, многообразия разделов и залов, уникальных мероприятий, - делились с редакцией специалисты ее российского участника Экос-1 - стала мировой площадкой, смотром, на котором определяются направления развития химической промышленности,

биотехнологий и охраны окружающей среды. Это многое дает ее экспонентам.

Участие в таком смотре и предоставленные организаторами выставки возможности, помогли сотрудникам организации продемонстрировать зарубежным посетителям новейший ассортимент продукции своей малотоннажной химии. Экосом -1 были также проведены многочисленные B2B встречи с представителями иностранных компаний, в том числе с производителями химического оборудования и сервисными компаниями, проявившими пристальное внимание

к продуктам МТХ, и удивленных широтой номенклатуры, выпускаемых компанией веществ.

Кроме того, для привлечения интереса немецкого делового сообщества к химической продукции отечественных производителей специалисты «ЭКОС-1» посетили специальную деловую программу, организованную Российским экспортным центром при участии Российского союза химиков и Ассоциации «Росхимреактив». В деловой программе приняли участие представители немецкой Торгово-промышленной палаты, крупных консалтинговых агентств, производители из Германии, Индии, Китая. В ее рамках российские производители и зарубежные коллеги обсудили такие темы, как вопросы логистики на международном рынке химических веществ, образование и подготовка кадров для химической индустрии, основные мировые тренды в химической промышленности.

Обширный перечень разделов выставки, (его полный а перечень можно получить на сайте «Ахеми»), тематика многочисленных мероприятий позволил компании увидеть и понять многое из того, что происходит в мировой химии.

Экос-1 принимала участие в выставке в составе единого коллективного стенда Российской Федерации, во многом благодарят тому, что и Россия, как государство стало активно участвовать в выставочной деятельности, помогать своим предприятиям в организации коллективного стенда. И в этом году Россия впервые была представлена коллективной экспозицией, состоящей из различных компаний-экспортеров: «ЭКОС-1», «ВЗМ», «УралАктив», «Ламинарные Системы», «Химаналитсервис», «Завком-Инжиниринг», «РЕАТОРГ», «Регионхимснаб», «Экрос инжиниринг», «УНИХИМТЕК», «ФармТехнолоджис», «Промхимпермь...»

По линии «РЭЦ» наши компании, в частности экспортеры, получили серьезную дотацию. Так, малым и средним предприятиям для участия в выставке Российским экспортным центром предоставлялась 80%-я дотация на аренду выставочной площади, застройку выставочной экспозиции, доставку грузов экспонатов самом центре мировой химической индустрии. По разным данным в форуме приняли участие более не только тысячи 3 700 экспонентов из 55 стран, он также собрал от 145 тыс. до 200000 тысяч профессионалов. Среди российских участников выставки были не только производители продукции или машин. В этом году на выставке АСНЕМА активно работала и наша инжиниринговая компания ОАО



«НИИК». Ее представляли председатель совета директоров И. В. Есин, генеральный директор О. Н. Костин, директор московского офиса С. В. Суворкин, директор по информационным технологиям И. С. Смирнов, заместитель технического директора по проектированию О. А. Урявина, руководитель службы закупок И. Р. Давлетчин, начальник департамента по ВЭД Н. С. Каргаева, начальник ОСП О.В. Синева и менеджер по ВЭД Д. С. Обедин.

Традиционно «НИИК» выступает на АСНЕМА в качестве высокотехнологичной инжиниринговой компании, готовой предложить современные и эффективные решения в области производства карбамида, аммиака, азотной кислоты, метанола и т.д. Важным показателем является стабильно высокая посещаемость выставочного стенда ОАО «НИИК». Производители азотных удобрений и оборудования из Европы, Америки, Ближнего Востока и Азии интересовались нашими решениями в области модернизации производств, а также услугами НИИК по проведению технологических и коррозионных обследований и ремонтов оборудования высокого давления.

Сотрудники «НИИК» провели множество встреч с иностранными фирмами, представляющими поставщиков различных технологий и оборудования, разработчиками специализированного программного обеспечения, а также обсудили перспективы совместного участия в новых проектах в России и за рубежом. Учитывая основную специализацию выставки, делегация ОАО «НИИК» получила прекрасную возможность пополнить базу поставщиков промышленного оборудования новыми именами и договориться о продолжении сотрудничества в рамках реализуемых нашей компанией крупных проектов.

«НИИК», являясь известным в мире брендом в сфере азотной промышленности, успешно и заслуженно привлекает внимание большого количества российских и иностранных предприятий, готовых вместе работать над развитием плодотворного и долгосрочного сотрудничества в самом ближай-

шем будущем. Учитывая человеческий и технологический потенциал компании, благодаря участию в выставке у НИИК имеются все шансы для продвижения услуг на мировом рынке в обозримой перспективе.

Свое оборудование, а также новинки производства на выставке продемонстрировала АО «Ламинарные системы». На своем стенде она представила новейшую модель бокса микробиологической безопасности II класса – SAVVYSL. По сравнению с предшественником, новый бокс обладает еще более низким уровнем шума, измененной конструкцией подъема фронтального стекла и подставкой, которая регулируется по высоте. Бокс очень впечатлил участников и посетителей выставки, серийный выпуск изделия планируется с сентября 2018 г.

В компании с последней разработкой на стенде также демонстрировались бокс микробиологической безопасности II класса CYTOS для работы с противоопухолевыми препаратами и изолирующий бокс X-BIO для транспортировки пациентов с подозрением на заражение особо опасными инфекциями...

Мнение многих российских участников единогласно: выставка прошла удачно. Все пять дней форума были насыщенными, налажены новые контакты, состоялись назначенные встречи с потенциальными клиентами, а также с дистрибьюторами компании. Причем, у каждого сразу по несколько из разных стран ■



На фото: у стендов компаний «Экос», «НИИК» «Ламинарные системы»,